

本篇文章给大家谈谈1月18股市大盘，以及1月18日大盘对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [18年股市会跌破2653点吗？为什么？](#)
2. [4.18股市还会大跌吗？](#)
3. [A股大盘18年年初到现在涨了167点，你的账户赚了多少钱？](#)
4. [本轮牛市会在下星期（2021年1月18日）如期到来吗？](#)

18年股市会跌破2653点吗？为什么？

非常感谢邀请

18年股市会跌破2653点吗？为什么？这个问题非常有意思，现在大盘稍微反弹一下，就有人问是不是已经见底了，18年的低点2653点，还会跌破吗？我可以明确地告诉你，现在市场还没有见底，至于后市会不会跌破，还得看权重板块指数走势，下面详细给大家分析一下，希望对你的股市投资优势帮助。

首先，我们一起来看一下，目前上证指数短期的走势情况，给大家做一个简明扼要的分析，希望对你的股市投资有所帮助。

沪指大盘：60分钟

沪指大盘，60分钟图形走势，目前处于严重的底背离结构之中，短期超跌反弹走势非常明显，反弹关注60日均线2760位置压力。

日线

日线图形走势，短期超跌反弹，但是距离真正见底还需时日，还需要后市不断加以验证，成交量目前是关键，短期反弹第一目标位置2750，第二位置2800点，这个位置一定要突破，短线才有可能阶段性见底，最关键的是日线当中2870位置能否突破和2920高点能否突破。

真正的底部行情，一定是日线，周线，月线同时发出周期性共振买点，那么究竟如何判断底形成呢？

(1) 均线多头排列；短期均线自下而上穿越中长期均线，比如5日均线自下而上

穿越10日均线形成金叉走势。最好是日线，周线，月线，均线粘合交叉，同时发出买入信号。

(2) 成交量同比放大。这一点非常重要，底部行情，要想真正见底，触底反弹，关键还在成交量能否持续配合。

(3) MACD处于金叉走势之中，有弱势区域进入强势区域，这一点非常重要，也非常关键。

沪指大盘：周线

从目前，沪指大盘周线图形的走势来看，本周反弹非常有效，2653位置，有可能是阶段性新低，但是周线目前依然处于下跌趋势，并未真正见底，中期关注2800和2930位置。

沪指大盘：月线

沪指大盘，月线图形走势，本月依然收阴，中长期来看，能否见底，能否触底反弹，关键在于3000点位置能否突破。

综合所述：2018年能否跌破2653点，关键还得看后市反弹行情，能否延续，最重要的一个技术指标就是成交量，成交量的放大是非常重要的。

我个人觉得短期2653点有可能就是一个阶段性底部，但是中长期来看，还有待验证，毕竟目前还是处于下跌趋势。

接下来，我们从近期市场的一些利好消息，给大家分析一下，是否意味着短期市场已经见底了呢？

从证监会召开闭门会，到知情人士表示国家队资金入市护盘等消息的传出，无疑又一次引发了市场的高度关注。根据以往的情况，当国家队资金出手救市时，往往意味着股市的跌幅已经触及到市场的容忍底线，而这往往也是股市政策底乃至政策底向市场底确立的标志性信号之一。

据彭博的消息报道，国家相关资金入市干预，买入大盘蓝筹股，以支持市场。与此同时，更表示国家队资金的入市只是为了维护市场稳定，而非为了推高股价。虽然此则消息仍有待证实，但在沪市即将考验2638.30低点之际，市场却展开了快速回升的走势，且多家权重股的先后异动，或多或少印证了消息的真实性。

最后，我们从A股大盘目前的市盈率角度，来给大家分析一下，目前大盘见底的可能性或今年18年跌破2653的概率有多大？

沪指大盘：A股市盈率

从上证指数，A股的市盈率角度来看，目前趋势是非常接近历史性底部了，13倍-10倍左右的市盈率是极限，从这一点来看此前这个位置见底的可能性还是比较大。但是这并不意味着就不会跌破2653点，因为前面我们从技术面也给大家分析了，短期反弹是概率的，但是中期见底，还需要后市验证。

温馨提示：中美贸易战，持续发酵，利空因素不容忽视。

据路透社报道，自周一开始，美国将对中国商品加征最高25%进口关税一事举行为期六天的公众听证会，这是特朗普总统和美国贸易代表迫使中国大幅调整贸易和经济政策所采取的一部分措施。与前几轮征税不同，这次征税到9月底时将直接打击到数以千计的消费品。而前几轮的打击目标是中国工业机械、电子零件以及其他中间产品，出发点是为了保护美国消费者。这份价值2000亿美元中国商品的征税清单涉及海鲜、家具、照明产品、轮胎、化工、塑料、自行车、以及婴儿汽车座椅等等。

你们觉得目前这个位置见底了没，是不是可以抄底了？18年还会跌破2653点吗？广泛征求大家意见，欢迎评论区留言。

最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

4.18股市还会大跌吗？

一、看上证看中期趋势:60日120日死叉向下，长中短期均线空头排列，不要幻想中期趋势会走出上扬行情。即使有短时几天的反弹，千万不要激动，又"一阳改三观"。

看短期趋势:5日向死叉10日，短期形势很糟糕。下跌四连阴，一根比一根长的加速下跌状态，今天几乎以最低点报收，对明天也不要抱有太高期望。目前看，只有跌出新低，甚至直接威胁3000点时，大概盘中再下跌2%左右后，技术派才可以进场抢反弹。记住，是抢反弹，不要做成中长线。

二、创业板看中长期趋势:120日和250日均线明显向下，处于熊市中。中期趋势60日线目前向上，指数受于60日线上方。后续一旦60日线被破，中期强势完结可能性

很大。

看短期趋势:短期均线成空头排列，今天一根大阴k线，倾盆大雨，断头铡刀，还是放量下跌。MACD指标上方背离，开口加大。下一步可能得震荡向下区间在1720点1810点。

三、个人建议

技术语言已经很清晰，多空力量已经非常明显。即使明天包括后几天，可能有反弹时，也是减仓的机会，不管做不做t，也不能增加仓位，控制在3成内。如果还是空仓，那就观望。只有等上证创新低，威胁3000点，也就是再下跌2%左右时，再考虑轻仓进场做点反弹，稳健型投资者，就不要折腾了。

个人意见，仅供参考，不作为投资决策建议。

您的点赞是对我劳动的最大肯定，也是您美德的最大彰显。请关注我，方便进一步交流，更欢迎在评论区留言，发表您的看法。

A股大盘18年年初到现在涨了167点，你的账户赚了多少钱？

谢谢邀请；

【峰海：做最主观的分析，从不做客观分析】

A股大盘2018年年初到现在涨了167点，请注意，这里说的是上证指数，而不是深圳成指和中小创业板。也就是说，如果按照上证指数看的确上涨了很多，但是创业板却走出了新低走势，比2017年12月的底部还要低。中小板也差不多相类似走势。深圳成指走势稍好，也没能走出2018年的新高。所以综合以上来看，2018年其实上涨的依然是大盘蓝筹权重股，这里较为明显的是超大盘银行股，工商银行，建设银行，还有地产股。

而这些股票的上涨都是在布一个大局，一个未来增发配股的局-----因为严苛的银行监管条例，即将逐步收紧的信贷敞口，使得银行的保证金和资产负债失衡。房地产的收紧大家都已经知晓，再加之2020年前后的房地产税的预期，那么可以预见到的未来，这两大行业都是严重受挫的行业，现在股价上涨，无非就是找更多人垫背，让更多产业行业垫背，股价拉升为他们未来配股发售和增发等等事项做的准备。

2018年到目前账户盈利27%。当然更具体的盈利绝对数字就不公开了。总之依然

以选择蓝筹和二三线蓝筹，即便是创业板和中小板也必须选择行业龙头的蓝筹，其他股票没有资金关注一概不看。每天成交低于2个亿的股票不看，你就是涨的天上去，也不看，因为不是市场主流资金参与，偶然性太大。

不知道提这个问题的用意是什么？是想看到我们都是亏的不成？让您失望了。

好了，回答这么多吧。更多精彩内容大家可以关注本头条号，欢迎转发、收藏。

【峰海：做最主观的分析，从不做客观分析】

本轮牛市会在下星期（2021年1月18日）如期到来吗？

下周牛市不会如期而至。

具体理由如下：

因为A股本轮牛市已经走牛两年了，还如期而至，下周股市都是属于构筑牛市第二阶段性的顶部了。

意味着本轮牛市第二阶段性顶部已经出现，即将要出现下变盘，出现新一轮调整的走势了。

当然下周大概率还不会出现马上下跌，会又再次拉升诱多走势，大盘还会再次上攻3600点，只有再次上攻之后，吸引更多散户接盘，等超大资金在高位出货差不多了，大盘就会下变盘。

比如本周为什么白酒、旅游、军工、工程机械等概念股出现持续下跌呢？

因为就是这些抱团股筹码松动，抱团股已经在高位出货之中，一旦这些资金出货了，必然会拖累大盘。下周一抱团股反弹之后，肯定还会继续走出出货走势。

所以可以肯定的告诉你，下周牛市不会如期而至的：

其一，现在本身就是牛市

其二，下周是总体震荡构筑阶段性顶部走势为主。

总之建议你不要对下周的行情抱有太大的期盼，现在不是加速牛，下周风险会大于机会，一定要谨慎操作。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。